



## referat

STYREMØTE DATO: 07.01.2024

### RASEGRUPPEN FOR JACK RUSSELL TERRIER

Referent: Maria Huseby

Tilstede: Susanne, Ingunn, Sophie, Oddrunn, Wibeche, Per Kristian, Maria.

Godkjenne referat fra sist møte: godkjent

Sak 1 -01/24 Rasespesialen. Dommer, sløyfer osv

Vi har fått invilget rasespesial med cert i pinsen. Wibeche er plass sjef. Det opprettes en egen fb gruppe for utstillings komiteen. Wibeche inviterer andre aktuelle til gruppen. Ingunn og Maria utarbeider en top 3 liste for aktuelle dommere til speziallen. Det vektlegges dommer som har vist at de dømmer alle 3 hårlag og alle farger på en god måte. Vi ønsker fortrinnsvis en jrt spesialist og minimum en erfaren terrier dommer. Sløyfer bestilles så snart vi har oversikt over hvor mange sløyfer som trengs til årets jrt.

Sak 2 -01/24 Årets jack bestille sløyfer. Vi bestiller sløyfer så snart vi har en oversikt over deltagere.

Sak 3-01/24 Oppfølging Pond Oddrunn tar seg av å få denne oppdatert.

Sak 4-01/24 klubbklær Sophie og Wibeche tar seg av å lage en annonse og får bestilt opp nye klubb klær. Ved forhåndsbestilling kan man velge farge selv, til lager bestiller vi mørkeblått som før.